不忘初心辛记使命

树立党员干部良好形象 全力解决基层问题

绿东村街道"我是共产党员请看我"行动调研座谈会召开

本报讯 11月5日,中原区纪委监委机关党委及支部同志一行6人结合区委部署,以"不忘初心、牢记使命"主题教育活动为契机,到绿东村街道旮旯王村进行"我是共产党员请看我"行动调研座谈会,旨在树立党员干部良好形象、全力解决基层问题。

绿东村街道党建办负责人介绍了旮

見王村的基本情况和党员分包联系情况,并表示,绿东村街道以开展"不忘初心、牢记使命"主题教育为契机,持续深入开展"我是共产党员请看我"行动,引导广大党员树立看齐意识、标杆意识,在项目建设中争当先锋、抢作表率,激发广大党员参与重点工作、融入中心大局的积极性。同时通过开展多种形式的党员志愿服务活

动,拉近党员与群众之间的距离,全面唤醒党员责任意识、激发党员担当精神,使本次行动真正落到实处、见到成效。

中原区纪委监委机关党委负责人表示,通过此次调研座谈会,充分掌握党员干部承担的项目建设进展情况,使党员服务保障作用更加明显、党员先锋模范作用更加突出,真正做到扑下身子、担起担子、

干到实处,为"四个中原"建设提供坚强的保障。

旮旯王村负责人表示,今后将及时跟 进重点工作,密切党员与群众之间的关 系,发挥好党员模范先锋作用,做一名党 员、树一面旗帜,全力配合,以便更好地解 决基层问题。

记者 张改华 通讯员 姚远

主题教育正当时

秦岭路街道

查改互通惠民生 务实推进主题教育

本报讯 近日,秦岭路街道在"不忘初心、牢记使命"主题教育中坚持勤学善思、勤走善访、勤查善思、勤做善为,把握好学习教育、调查研究、检视问题、整改落实4个关键环节,以担当作为践行为群众服务的初心使命。

勤学善思,学习教育走在前。截至目前,领导班子成员共开展集体学习4次,理论中心组专题研讨2次,深入基层一线讲党课8次。发动党员群众评选出身边榜样9人,组织身边榜样"现身说法",以群众喜闻乐见的方式宣传典型事迹。

勤走善访,潜心调研抓实效。紧扣落实上级部署、推动高质量发展、抓好基层党建工作、加强城市治理、老旧小区改造、转变服务群众方式等方面,研究确定了29项调研课题,街道领导和各党组织班子成员分别牵头负责一项课题,并制订详细周密的调研计划。

勤查善问,自我检视动真格。在 全街道范围内设置11个征求意见箱, 广泛征求党员群众的意见建议。截至 目前,街道领导班子和各党组织已检视 出不同方面问题97个,广泛征求意见建 议144条,坚持边查边改、立行立改、销 号整改,全力以赴抓好整改落实。

勤做善为,情系群众解民忧。针对南陈伍寨村回迁新建小区存在的停车难问题,在充分征求群众意见之后,将村原有废旧厂区全部拆除,规划建设停车场,建筑面积约6667平方米,涵盖180个停车位,目前停车场正在建设中。锦艺西社区联合佳潮物业、锦艺物业对濠庭小区门禁系统进行升级改造,切实保障群众出行安全。电新街社区联合新力电力公司开展"初心为民、整治焕新"活动,成立环境整治志愿服务队,定期清扫小区楼院卫生死角。杜康社区积极与市政公司沟通协调,为一厂老旧小区更换路灯、安装座椅,让群众生活更美好。

记者 张改华 通讯员 冯蕾

柳湖街道

多措并举 促民生事业快速发展

本报讯 自"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,柳湖街道紧紧围绕"守初心、担使命、找差距、抓落实"总要求,突出问题导向抓落实,在破解民生事业短板和社会治理痛点问题方面扛起担当、狠下功夫。

借着主题教育的东风,日前,柳湖街道党工委邀请市工信委86周岁退休老干部老党员张纯洁为街道机关全体人员、各村"三委"委员、非公党组织近200名党员群众上了一堂"忆年青岁月,享幸福生活"的党课,并现场聘请张纯洁担任柳湖街道党工委"不忘初心、牢记使命"主题教育义务宣讲员。张纯洁与大家分享了当初自己与郑州的几个小故事,绘声绘色地讲述了当年的"初心"与"使命",激励广大党员坚定不移跟党走。

另外,针对不同群体党员实际,柳湖街道创新主题教育的方式方法,采取生动灵活、党员群众喜闻乐见的方式,用好案例教育、典型示范等能够打动人心的方法,以5个村级党群服务中心为支点,通过集中研学、领读跟学、送学上门、义务宣讲等方式,积极组织老党员,行动不便、居住偏远党跟头老党员,行动不便、居住偏远党强主题教育的吸引力和感染力。截至目前,柳湖街道内共组织开展各类主题教育学习活动50余次,900余人次参与,实现主题教育全覆盖。



群策群力,查痛点难题。目前, 白寨村已通过"4+2"工作法制定好 股改工作方案,进一步实现农民"分 股合心、联股联心",助力乡村振兴。 同时,在三王庄一期安置房顺利回迁 后于近期也已成功完成所有回迁户 安置房网签工作,协调解决了"回迁" "回家"难点问题,不断增强群众的获 得感、幸福感和安全感。

针对辖区覆盖未绿化区域,街道 生态办牵头,以绿化、铺设绿色草皮 为主要工作方针,以播撒草籽为辅助,科学、有序地对辖区区域进行全 面综合整治。发动辖区多方力量将 前期经过覆盖的土工布进行取缔,进 行地形平整,尽最大限度绿化到位。 辖区裸露黄土现已全部覆盖到位,环 境得到整体提升。

记者 张改华 通讯员 乔桂月 文/图

____中原区工商联

开展"不忘初心、牢记使命"主题教育



本报讯 11月6日,中原区工商联领导工商3个党支部、民革中原一支部带领支部民革党员到新县鄂豫宛根据地进行了为期3天的"不忘合作初心、继续携手前进"活动。

在参观过程中,鄂豫宛苏区首府

革命博物馆专家查贵文为大家讲解了大别山的红色历史,大家深受教育。

通过3天的学习,全体人员纷纷表示要不忘初心,在自己的岗位努力奋斗,为实现强国梦而奋斗。

记者 张改华 通讯员 白宏波 文/图

汝河路街道

开展"万名党员进党校"行动党课

本报讯"不忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,汝河路街道党工委组织辖区各社区、村、"两新"党组织,聚焦社区(村)党员、"两新"组织党员的日常培训。11月6日,街道请来郑州市委党校办公室主任杨小明,在汝河新区小学报告厅开展"万名党员进党校"行动党课,杨小明为街道全体班子成员、各社区(村)党组织成员、"两新"党组织、辖

区党员等共计200余人上了一堂主题为《"不忘初心、牢记使命"全力推进郑州国家中心城市建设》的专题党课。此次党课使党员干部在专题培训中思想政治受洗礼、理论学习有收获,不断增强党员干部干事创业敢担当的精气神、为民服务解难题的真本领、清正廉洁做表率的好作风。

记者 张改华 通讯员 程晓丹